
 
 
Protokoll Elternratssitzung vom 18.03.2023 Schulhaus Oberma> 
 
 
Anwesend 
☒ Daniel Sommer 
☒ Andrea Schranz 
☒ Michele Bartlome 
☒ Christoph Raulf 
☒ Oliver Graf  
☒ Andrea Colomba    
☒ Lea Rotacher 
☒ Sabrina Dällenbach 

☒ Corrine Serrano 
☒ Lukas Wyss 
☒ Nicole Märki 
☒ Rolf Wasem 
☒ Pascal Salm 
☐ Pascal Weibel 
☒ Sonja Hostettler 
☒ Franziska Rüegsegger 
 

 
 

1. Begrüssung 
 

Es werden alle herzlich willkommen geheissen. Abgemeldet hat sich Pascal Weibel 
 

2. Genehmigung Protokoll 
 
Das Protokoll der letzten Sitzung wird ohne Ergänzungen genehmigt. 
 

3. Rückblick 
 

Programmieren mit Kindern des Coding Club Bern, besprochenes Thema der letzten Sitzung. 
Das Angebot gilt jeweils für Mädchen ab der 5. Klasse, somit eher nicht fürs ObermaI 
gedacht. Da ab der 5.Klasse dieses Thema zum Unterricht gehört, bedarf es aus Sicht des ER 
ObermaI kein zusätzliches Engagement. 
 
eduLAB Thun: 
Eine ausserschulische Möglichkeit sich in der Welt des Programmieren weiterzuentwickeln 
Es gibt Angebote in der Freizeit (IdeenwerkstaI) auf privater Basis oder auch für ganze 
Klassen. (Schulangebote) Die Lehrpersonen sind über das bestehende Angebot informiert 
und können bei Bedarf die entsprechenden Klassen und Eltern informieren. 
 
Schach mit Kindern, wir zurzeit nicht weiter geprüT. Das Angebot der Schule müsste auf das 
kommende Jahr angepasst werden. Das bestehende KreaVvatelier erfreut sich grosser 
Nachfrage und sollte so bestehen bleiben. 
 
 

4. MFM `24 
 
Der Anmeldungstand ist gut, es hat noch wenige freie Plätze.  
Die jetzige 4.Klasse wurde vergessen zu informieren, die Schüler und Eltern werden aber so 
oder so in der 5. Klasse nochmals auf das Angebot aufmerksam gemacht. 



 
Am 26.04 übernimmt Christoph Raulf die Begrüssung der Eltern am Freitagabend und 
übernimmt den Schlüssel am Samstag nach dem Workshop 
Am 03.05 übernimmt Lukas Wyss die Begrüssung der Eltern am Infoabend und kümmert sich 
um die Schlüsselabgabe am Samstag nach dem Workshop 
 
 

5. Veranstaltung ER Allmendingen 
 
Der ER Allmendingen organisiert im Herbst, genauer den 17.Oktober, einen Anlass zum 
Thema Resilienz ab 19.00 mit anschliessendem Apero. Auch in diesem Projekt möchten wir 
den ER Allmendingen unterstützen und unsere Schule auf die Veranstaltung aufmerksam 
machen. Der entsprechende Flyer wird zu gegebener Zeit über Klapp verbreitet. 
 
Der ER GoIhelf plant ein Anlass zum Thema Mobbing/Wie gehe ich mit Aggressionen um. 
 
Der Kontakt zum ER Thun sollte wieder hergestellt werden. Andrea Colomba war da schon 
mal involviert und versucht entsprechende Aktuelle Infos zu erhalten. 
 

6. Veranstaltung ER ObermaF 
 
Letztes Jahr haIen wir im Frühling den Schüler ein gesundes Z`Nüni offeriert. 
Gerne würde der ER dies mit der Erlaubnis der Schule wiederholen. 
Als Datum wurde der 19.06 bereits festgelegt. Um die OrganisaVon kümmert sich Sabrina 
Dällenbach, Sonja HosteIler und Rolf Wasem. Eine genauere Planung wird an der nächsten 
Sitzung noch festgelegt 
Es sollte diesmal weniger Wartezeiten geben, wir werden mehrere Abholungsmöglichkeiten 
anbieten. Die 5 Klasse von Andrea Schranz kann mit genügend Vorlaufszeit zur Unterstützung 
angefragt werden. Früchte/Gemüse können wieder über die SVTung TRANSfair (Christoph 
Raulf) vom lokalen Gemüsehändler Luginbühl bestellt werden.  
 
Als kommenden Anlass, haben wir uns für das Thema Freiheit in Grenzen entschieden. 
Es ist anspruchsvoll Kinder Grenzen zu setzen und dabei konsequent zu bleiben. Die Kinder 
sollen selbstbesVmmt aufwachsen, brauchen aber gleichzeiVg klare Regeln. Lea Rotacher 
wird bis zur nächsten Sitzung einen konkreten Vorschlag machen. 
 

 
7. Termin nächste Sitzung 

 
Die nächste Sitzung findet am 03.06.2024 wiederum am 19.30 Uhr im Schulhaus ObermaI 
staI. 


